

Семинары для укрепления потенциала центральноазиатского региона в рамках региональной оценки множественного риска в рамках финансируемой Европейским союзом программы "Укрепление финансовой устойчивости и ускорение снижения риска бедствий в Центральной Азии" (Программа УФУУСРБ).

В течение чуть более года, с мая 2021 года по июль 2022 года, Программа УФУУСРБ* провела серию из восьми региональных и страновых семинаров: пять страновых семинаров по картированию подверженности и три региональных семинара по моделирование множественного риска и моделирование риска и уязвимости. Каждый семинар длился четыре дня и проводился при поддержке консорциума международных и центральноазиатских технических экспертов под руководством [RED \(Risk, Engineering + Development\)](#).

В этом разделе программная команда делиться всеми материалами, представленными в ходе данных семинаров.

Страновые семинары по картированию подверженности.

Основная цель этой серии семинаров заключалась в разработке обновленной и согласованной базы данных о подверженности объектов, имеющих решающее значение для эффективного снижения риска в Центральной Азии. Каждый из пяти семинаров охватывал существующие методологии разработки базы данных о подверженности в региональном масштабе, подчеркивая важность использования наборов данных в различных пространственных масштабах, включая дистанционное зондирование и национальные источники данных.

Май 2021 г.: Активы, подверженные риску: осуществление мер по ускорению снижения риска бедствий в **Казахстане**. Загрузить презентации по [ссылке](#).

Июнь 2021 г.: Семинар о подверженности риску стихийных бедствий будет проведен в **Кыргызстане**. Загрузить презентации по [ссылке](#).

Июль 2021 г.: Повышение устойчивости к бедствиям в **Таджикистане**: онлайн-семинар, посвященный картированию активов, подверженных риску землетрясений, наводнений и оползней. Загрузить презентации по [ссылке](#).

Октябрь 2021г.: Устойчивость к стихийным бедствиям в **Узбекистане**. Загрузить презентации по [ссылке](#).

Декабрь 2021г.: Предоставление **Туркменистану** инструментов для ускорения планирования мер противодействия риску и снижения риска. Загрузить презентации по [ссылке](#).

Региональные семинары.

Январь 2022 г.: Онлайн семинар «Вызовы моделирования нескольких видов опасностей в региональном масштабе: оценка сейсмической, паводковой и оползневой опасности в Центральной Азии». Загрузить презентации по [ссылке](#).

Февраль 2022 г.: Онлайн семинар «Моделирование уязвимости для оценки риска бедствий в региональном масштабе: применение в Центральное Азии». Загрузить презентации по [ссылке](#).

Июль 2022 г.: Онлайн семинар «Моделирование риска для уменьшения последствий землетрясений и наводнений в Центральное Азии». Загрузить презентации по [ссылке](#).

*[Финансируемая ЕС Программа УФУУСРБ](#) управляется Глобальным фондом по уменьшению опасности стихийных бедствий и восстановлению (GFDRR) и реализуется Всемирным банком в тесном сотрудничестве с [Центром по чрезвычайным ситуациям и снижению риска стихийных бедствий](#), находящимся в Алматы.